

便民措施到位 疫苗接种加速

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶) 8月9日万柏林消息,接种疫苗是疫情防控最有效的途径之一。连日来,神堂沟街道国兴社区多措并举,采取各类便民举措对疫苗接种工作进行再宣传、再动员,进一步加快推进疫苗接种工作,筑牢防疫屏障。

“今天第一针疫苗充足,请没有接种的居民抓紧时间报名接种。”为了让“应接尽接、早接种早安全”的理念深入人心,最大

化地方居民接种疫苗,国兴社区通过微信群、宣传海报、LED屏等,每天及时发布最新的疫苗接种信息,大力开展新冠疫苗接种的宣传工作,让辖区居民对疫苗接种应知尽知。同时,全科网格员通过上门、打电话相结合的方式号召居民立即行动,不做旁观者、不当局外人,积极主动接种疫苗。

国兴社区卫生服务站位于长风西街与

和平南路交叉口处,配备有信息登记台、疫苗储存处、疫苗接种处等,医疗设备及器械安全合格,并设有等待区、预检区、留观区等。“您有没有病史,身体状况怎么样?”每天,神堂沟街道都会组织社区工作人员、网格员、志愿者在信息台引导居民填写医疗知情同意书,加入疫苗接种群,关注后续第二针接种信息。

对于返并人员,社区在接到上报的第

一时间,会派全科网格员进行“一对一”服务,居民健康监测在家,不用担心生活不便,网格员会帮助联系医护人员上门做核酸检测,贴告知书。对于个别不具备居家隔离条件的居民,统一在酒店集中隔离,社区工作人员会将隔离单等手续送到酒店,力保做到密接不出门,隔离不隔爱。



8月10日,迎泽区桥东街道桥南社区在各小区门口设立疫情监测点,对往来车辆和人员排查登记,全方位筑牢社区“防疫墙”。

张昊宇 摄

太山景区室内展厅 暂停开放

本报讯(记者 贾尚志) 8月10日消息,为做好疫情防控工作,太山景区室内展厅,包括唐佛塔遗址展厅、太山美术馆、根雕馆,暂停开放。

游客前往太山景区,需携带本人身份证或其他相关证件、健康码及个人防疫

行程卡信息,在排队核验信息时保持1米以上安全距离,分散入园;参观全程佩戴口罩,做好个人防护,不在人员密集处聚集;如遇身体不适,及时与景区工作人员联系。咨询电话:0351-6779658。

社区全员上阵 查堵防疫漏洞

本报讯(记者 郭晓华)为营造群防群控的良好氛围,确保广大群众生命健康安全,8月8日,滨河社区工作人员和全科网格员齐上阵,检查辖区防疫工作,重点督查各小区、写字楼、门面房等人员密集场所的出入人员登记、查验两码、体温测量、口罩佩戴、楼院消毒等情况。

员对进出人员是否进行体温监测、是否查验两码、公共生活场所是否每日消毒通风等各项防控措施落实情况进行检查。

在检查过程中,社区工作人员发现辖区一些宿舍楼院和商户门面房,存在疫情防控落实不严格的问题,及时点出防控盲区,提出管控建议,积极协调处理,及时堵塞漏洞。滨河社区用细致堵塞漏洞,用认真织密防线,为辖区疫情防控把牢“落实关”。

国际快递业务 筑牢防疫关口

本报讯(记者 李涛 通讯员 马卓)8月10日市邮政管理局消息,该局连日来对联邦快递、中外运敦豪等经营国际快递业务的企业开展督导检查,着力筑牢寄递渠道“外防输入”的国际快递关口。

同时,对国内外快递要分区操作,严格实行物理隔离、人员隔离,细化具体工作方案,切实避免交叉操作。另外,积极配合属地监管,定期核酸检测,确保从业人员疫苗应接尽接。完善应急预案,不定期开展应急演练,切实提高妥善处置突发事件的能力。

检查组详细了解了联邦快递、中外运敦豪快递入境、转运、分拣、投递等流程中疫情防控具体措施和落实情况,对消杀、转运衔接、重点人员管理等进行了具体指导。检查组要求,各快递公司要压实疫情防控主

市果品北部菜市场:把好“每一道关”

进门先测体温、一日三次消杀、规范操作流程……8月9日,记者现场了解到,市果品北部菜市场在疫情防控工作中多措并举,狠抓落实,用实际行动为市民筑起一道安全“防护墙”。

“来,从测温门过一下。”“进市场,请戴好口罩。”在市场入口处,工作人员不停地检查着前来采买的市民,旁边一个小喇叭里也不断循环播放着疫情防控的相关要求,市场秩序井然有序。

该市场工作人员告诉记者,国内疫情多点散发,他们加强了疫情防控

力度,不仅督促每一位进入市场的人戴好口罩,还专门在市场入口处配置了免洗消毒液等,每天对整个市场进行早中晚三次全面消杀,为市民们营造安全放心的购物环境。

“没有戴口罩不能进入市场,不行,您回家拿一下吧。”一对母女刚准备走进市场,值守的工作人员急忙上前劝返。“现在疫情还不稳定,做好防护对人对自己都是负责任的表现。”这位工作人员说,经劝说,绝大多数市民都会积极配合。

进入市场后,疫情防控的宣传标语随处可见,所有摊主均佩戴着口

罩。在凉菜、熟食等现场加工摊点,记者注意到操作人员戴帽子、口罩、手套成为“标配”,交易方式也以移动支付为主,即便现金交易,也尽可能地避免用手直接接触,而用托盘、夹子等收钱找钱。

市果品北部菜市场相关负责人表示,眼下,疫情防控形势严峻,菜市场每天的人流量巨大,需要紧绷防疫这根弦,把好“每一道关”,在举措上求完善,在细节上下功夫,守住菜市场这块“阵地”。

记者 李晓琳

市烹饪餐饮协会向全市酒店、餐饮企业发出倡议:

严格原材料采购 做好员工健康监测

本报讯(记者 霍铮)针对当前疫情防控严峻形势,8月9日,市烹饪餐饮协会向全市酒店、餐饮企业发出倡议:加强餐饮管理,倡导文明用餐。

倡议酒店、餐饮企业,疫情防控措施要到位,在企业内部,做好员工健康监测,积极宣传、督促符合条件的从业人员接种新冠疫苗,规范佩戴口罩;加强营业场所管理,进行无死

角防疫消杀。服务消费者时,严格落实防控措施,引导消费者保持安全社交距离和良好卫生习惯。倡导文明用餐,杜绝浪费,积极落实公筷公勺及分餐制,确保消费者用餐安全。加强食品安全管理,严格落实食品原材料采购储存、从业人员健康管理、进货查验、消杀记录、食品留样等制度,做到经营使用食品来源可查;采购进口冷链食品时要查验进口检验检疫

合格证明、核酸检测阴性证明、消毒证明文件等;确保食品加工作用具和餐饮用具清洗消毒符合食品安全有关规定,生熟食品分开加工和存放。加强宴席管控,减少不必要的聚会,所有大型会议活动坚持“非必要不举办、谁举办谁负责”的原则;建立健全应急处置方案,规范操作,遇到问题及时上报。

核酸检测应急演练 南寨筑牢防疫“安全墙”

本报讯(记者 申波 肖静娟 通讯员 王清茗)为提高应对疫情的快速响应和应急处置能力,8月6日,南寨街道组织开展了全员核酸检测应急演练,以练为战,做好大规模人群核酸检测的组织、协调、采集等准备工作,进一步完善了常态化疫情防控保障措施,筑牢了疫情防控“安全墙”。

“请大家携带身份证,亮出健康码,戴好口罩,按照1米线提示保持间

距……”8月6日,南寨街道二电社区“雷锋互助社”的志愿者,在社区办公楼前组织居民有序排队,等候检测。按照南寨街道统一部署,8月6日,该街道辖区的10个社区、2个村分别开展了全员核酸检测演练。演练现场划分了等待区、采集区、缓冲区、核检区、临时隔离区。采样单元的工作人员“全副武装”,严阵以待。在工作人员和志愿者的引导下,居民们严格按照要求佩戴好口罩,保持1米以上安全

距离,有序进行体温检测、信息采集、核酸采样,整个过程忙而不乱。

据了解,南寨街道以街道党工委为引领,以包联班子成员、干部和社区(村)党支部书记为抓手,压实街道、社区、网格三级责任,组建社区工作者、物业、辖区企业工作组,织密常态化疫情防控网,全力守护好人民群众生命安全和身体健康,合力筑牢全方位、全覆盖的疫情防控“安全墙”。

停水通知

兹因配合新民三条道路施工,需对我公司供水管线进行对接施工,定于2021年8月12日10时—2021年8月13日10时在下列区域实施停水:

新民北街(三墙路—五一路)、同成路、新民三条

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司
2021年8月10日